J P
. COMMISSION PERMANENTE DE Bruxelles , le 2 2 --12- 4547
" CONTROLE LNGUISTIQUE

Votre lettre du Vos références Nos références Annexes
28.275/I/PN

Monsieur le Ministre,

En sa séance du 25 septembre 1997, la Commission permanente de Controle Iinguistique (CPCL),
siégeant sections réunies, a consacré un examen a une plainte contre les Musées Royaux d’Art et
d’Histoite 4 Bruxelles, déposée par une habitante néerlandophone de Deinze, du fait que lors de
Pexposition “Bouddhas du Siam” elle avait été servie, uniquement en fiangais, par une préposée
ignorant le néerlandais.

La préposée en question avait invoqué comme excuse qu’elle avait dii remplacer quelqu’un au pied
leve,

Aprés une demande de renseignements téléphonique, ces faits ont été confirmés.

Ii s"agit, en I'occurrence, d*un rapport entre un service central et un particulier.

Conformément 4 Particle 41, § ler, des lois sur Iemploi des langues en matiére administrative,
5 coordonnées par arrété royal du 18 juillet 1966 (LLC) , les services centraux utilisent dans leurs

rappotts avec les particuliers cefle des trois langues, dont ces particuliers ont fait usage.

On aurait donc dit s’adresser 4 la plaignante en néerlandais.

Partant, la plainte est recevable et fondée,

Copie du présent avis est notifi¢e 4 monsieur Johan Vande Lanotte, vice-premier ministre et
mmistre de 'Intérieur, ainsi qu'au plaignant.

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, 'assurance de ma trés haute considération.
Pexpression de ma considération distinguge.

Le président,
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